

కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో అంబరాన్నంటిన సంబురాలు



సంబురాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే పాయం

మణుగూరు, జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): రైతు పక్షపాతి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని ఎంపిటిసీ గుడిపూడి కోటేశ్వరరావు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని గుట్టమలలారం రైతువేదికలో రైతు రుణమాఫీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతుల కోసం సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ చేయడంతో రైతుల న్నల్లో ఆనందం వెల్లివిరిస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఏసీఎస్ అధ్యక్షులు కుర్తి నాగేశ్వరరావు, వ్యవసాయ శాఖ ఏడ రామశివరావు, అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

మణుగూరు(టౌన్)లో... రైతులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి విడతలో భాగంగా లక్ష రూపాయలను ఖాతాల్లో జమ చేసిన సందర్భంగా మణుగూరు ప్రజాభివృద్ధి కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల సబురాల అంబరాన్నంటాయి. పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని నాయకులతో, కార్యకర్తలతో కలిసి సంబరాలను జరుపుకున్నారు. నాయకులు టాపూసులు కాలూస్తూ స్వీట్స్ పంచుకుని ఆనందంగా గడిపారు.

బూర్గంపాడులో... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ లక్ష రూపాయలు నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి గురువారం సాయంత్రం జమ చేసింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న రైతు వేదికలలో రైతుల సమక్షంలో తొలి విడత లక్ష రూపాయల రుణ మాఫీ నేరుగా రైతు ఖాతాల్లోకి జమ చేయడంతో మండల వ్యాప్తంగా రైతులు



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సీఎం ప్రసంగాన్ని వీక్షిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రైతులు

సంబురాలలో మునిగితేలారు. స్వయం గా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులతో ముఖాముఖి నిర్వహించారు. వంటల పెట్టుబడి సమయంలో రైతు రుణమాఫీ రైతుల ఖాతాల్లోకి నేరుగా చేరడం పై అన్నదా తల్లో సంతోషం సీపిఎంపింది రైతు వేదిక వద్ద కొలా హలం నెలకొంది.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రవటానికి పాల్గొన్న కం... రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రవటానికి బూర్గం పహాడీ మండల కాంగ్రెస్ శ్రేణులు గురువారం పాల్గొన్న కం నిర్వహించారు. తమ ప్రభుత్వం రైతు ప్రభుత్వం అని మరోసారి రుజువైందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆళ్లపల్లిలో... తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులకు రుణమాఫీ నిధుల అమలు కార్యక్రమాన్ని గురువారం రైతు వేదికలో నిర్వహించిన, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ మండల రైతులు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు భారీ ఎత్తున తండోపతండాలుగా హాజరై ఎంతో ఆసక్తితో వీక్షించారు. మండల వ్యాప్తంగా 638 మంది రైతులకు లక్ష రూపాయలలోపు రుణమాఫీ అమలైనట్లు వ్యవసాయ అధికారి రామారావు తెలిపారు. భారీ ఎత్తున రైతులు బాణాసంచాలను కాల్చి సంబరాలను నిర్వహించారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీసీ కౌమరం హనుమంతరావు, వైఎస్ ఎంపీపీ రేసు ఎల్లయ్య, విద్యుత్ ఏడీపి కోటేశ్వరరావు, ఏకాటలు విజయ వంశీ, అరుణ కుమారి, మాజీ ఎంపీపీలు పెండకట్ల పాపారావు, గ్రామస్థులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరకగూడెంలో... తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రెండు లక్షల



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ వీక్షిస్తున్న రైతులు, ప్రజా ప్రతినిధులు



సీఎం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ను వీక్షిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు



సీఎం ప్రసంగాన్ని వీక్షిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రైతులు

మాఫీ కార్యక్రమాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నిర్వహించారు. రైతులు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారు రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఏక కాలంలో ఇవ్వడం వలన ఎంతో ఆనందంగా ఉందని మాకు హార్షిక భారాన్ని కూడా తగ్గించినట్లు ఉందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, జెడ్పీసీ కౌంతారావు, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విప్లవసంగారంలో ప్రభుత్వ వైద్యశిబరం

మణుగూరు(టౌన్), జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): మండలంలోని విప్లవసంగారం గ్రామంలో మణుగూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో గురువారం వైద్యశిబరం నిర్వహించారు. వైద్య సిబ్బంది గ్రామస్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి నివారణ మందులను పంపిణీ చేశారు. బీపీ, షుగర్ వ్యాధి గ్రస్తులకు కూడా పరీక్షలు చేసి మందులు అందించారు. అనంతరం గృహాలను సందర్శించి పరిసరాలను పరిశీలింపారు. పరిసరాలను పరిశీలించి ఉంచుకోవాలని, నీటినిలులు లేకుండా చేసుకోవాలని, సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. వైద్య సిబ్బంది రాంప్రసాద్, ఉమేష్, ఎంఎల్ హెచ్పి వెంకటలక్ష్మి, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చింతలచెరువు కట్టపై మొక్కలు నాటిన యువత

అశ్వాపురం, జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): మండల కేంద్రమైన అశ్వాపురం రైతులకు సాగునీటి వనరులను చింతల చెరువు కట్టపై అశ్వాపురం ఎస్సీ కాలనీ కి చెందిన యువకుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం పలు రకాల మొక్కలను నాటారు. వారు మాట్లాడుతూ మొక్కలు మానవ మునగడకు ఎంతో అవసరం అని, గుర్తించి ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. యువత ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. మొక్కలు నాటేకాకుండా వాటిని పెంచి పెద్ద చేసే చర్యలు కూడా తీసుకోవాలన్నారు. అవి పెరిగి పెద్దయి అలాగా



మొక్కలు నాటుతున్న యువకులు

కరమైన వాతావరణం తోపాటు స్వచ్ఛమైన గాలి కూడా లభ్యమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్దల రామకృష్ణ వల్ల పోగు సాంబ, ఎం పిల్లె ఎంకన్న, ఈనెపల్లి లింగన్న, పూస బిక్షం, యువకులు, పిల్లలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ మాట-అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమం

మణుగూరు(టౌన్), జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): మండల పరిధిలోని రామనుజవరం గ్రామ పంచాయతీలో విసిడిఎస్ సూపర్ వైబెట్ పద్మ ఆధ్వర్యంలో గురువారం అమ్మ మాట-అంగన్ వాడీ బాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రామనుజవరం అంగన్ వాడీ కేంద్రం నుంచి ర్యాలీ నిర్వహించారు. పిల్లల యొక్క నమోదు సంఖ్యను పెంచే విధంగా గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు కౌసల్య, సరస్వతి, కమల, సుజాత, ఎఎన్ఎంఎల కనకదుర్గ, శ్రావణి, ఆశ సునీత, పాఠశాల హెచ్ఎం రాజేందర్, అచ్చయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం

అశ్వాపురం, జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): అశ్వాపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సైబర్ నేరాల డ్రగ్స్, నూతన చట్టాలపై విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు అశ్వాపురం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం అవగాహన కార్యక్రమం



మాట్లాడుతున్న సీఎం అశోక్ రెడ్డి

న్ని నిర్వహించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నూతన చట్టాలపై పలు అంశాలను వివరించారు. సైబర్ నేరాలకు పాల్పడే మోసగాండ్ల బారిన పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వాపురం ఎస్ఎం సురేష్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎన్ సత్య ప్రకాష్ అధ్యాపకులు విద్యార్థులకు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి విపత్తులు, వరదలపై అవగాహన



ప్రకృతి విపత్తులపై అవగాహన కల్పిస్తున్న దృశ్యం

బూర్గంపాడు, జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): ప్రకృతి విపత్తుల సమయంలో ఎలా వ్యవహరించాలి గోదావరి వరదలు సమయంలో మనల్ని మనం ఎలా రక్షించుకోవాలి అనేదానిపై మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో గురువారం అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా జాతీయ విపత్తుల నివారణ బృందం గోదావరి వరదలపై కమ్యూనిటీ అవగాహన సంస్థిత వంటి పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ రోజున సీజనల్ మునిగిపోతుంటే వారిని ఎలా రక్షించాలి అనేదానిపై వివరంగా తెలియజేశారు ప్రతి ఏటా మండలంలోని పలు గ్రామాలు గోదావరి వరద ముప్పుకు గురవుతున్నాయని వరదలు సమయంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై వివరించారు కాగా ఈ అవగాహన కార్యక్రమం ముంపుకు గురయ్యే ప్రాంతాల ప్రజలకు తెలిసే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తే బాగుండేదని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఠాన్సిల్డార్ ముజాహిద్, ఎంపీపీపి జమలారెడ్డి, ఎస్సెస్సెస్ రాజేష్, కళా శాల ప్రిన్సిపాల్ చిన్మయా, కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు నాగేశ్వరరావు, సరేష్ గ్రామ పంచాయతీ ఈడీ సవ్యయ్య, ఎంపీపీ సునీల్ శర్మ, సారపాక ఈవో మహేష్, కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ పరీక్షకు ఉచిత శిక్షణ

కొత్తగూడెం, జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): తెలంగాణ మైన్వార్డ్ స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో టీటీపీఎస్ గ్రూప్ -1 పరీక్ష సేవలకు ఉచిత కోచింగ్ను అందిస్తున్నట్లు జిల్లా మైన్వార్డ్ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కే. సంజీవరావు తెలిపారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ అర్హులైన అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 19న దరఖాస్తుల స్వీకరణకు చివరి గడువని, 22 నుంచి హైదరాబాద్ లోని మైన్వార్డ్ స్టడీ సర్కిల్లో తరగతులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ మైన్వార్డ్ స్టడీ సర్కిల్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఏదేని విశ్వ విద్యాలయం నుంచి డిగ్రీ పూర్తి చేసి ఉండాలని, ఇతర వివరాలకు వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉంటాయని చెప్పారు. మైన్వార్డ్ విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఇతర వివరాలకు 040 23236112 సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.

కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందజేత

కొత్తగూడెం (సింగరేణి), జూలై 18 (ప్రభ న్యూస్): సింగరేణి ప్రధాన కార్యాలయంలోని జీఎం ఛాంబర్ లో కార్పొరేట్ ఏరియా లోని వివిధ డిపార్ట్మెంట్లలో పని చేస్తూ మెడికల్ ఇన్సూరిడెన్స్ అయిన కార్మికుల పిల్లలకు కారుణ్య నియామకం కోసం ఏజీఎం (పర్సనల్) వెల్పర్ కే. శ్రీనివాస్ రావు గురువారం ఉద్యోగ నియామక ఉత్తర్వులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం పొందటం చాలా అదృష్టమని, నీటి నిజాయితీ, క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత తో ఎల్లప్పుడూ రక్షణ సూత్రాలు పాటించి, విధులకు గౌరవం కాకుండా పై అధికారుల ఆదేశాలు అమలు చేస్తూ సంస్థ అభివృద్ధి కి పాటుపడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు సంఘం నాయకులు రణమూర్తి, ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు పీతాంబరం, డీవైపీఎంలు సుశీల్ కుమార్, కిరణ్ కుమార్, సీనియర్ పీట టి. శ్రీనివాస్ రావు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ లు శ్యామ్ కిరణ్, సాయి సప్తీల్, సింధు శ్రీ పాల్గొన్నారు.



కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్న ఏజీఎం శ్రీనివాసరావు

శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ ఐఐఐఐ
 నవోదిత కార్యాలయం : 501, సర్కాస్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిబిఎస్ : యు65900డిఎల్2020సిఎల్సి366027

వేలం ప్రకటన						
శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రాహకులకు ఇంధనములముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటిసులతో సహా వివిధ డిమాండ్ మరియు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు. రుణగ్రాహకులందరికీ ఇంధనములముగా తెలియజేయబడి ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారం ఆభరణాలు వేలం చేయబడుతున్నప్పుడు మరయు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 29.07.2024న మొ.03.00 గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రాహకులలో సహా అందరు ఖాతాదారులు మరియు యావస్థల ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనాలి.						
కాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా ఖర్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించబడిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942510758	నందికల్ రాంబాబు	తండ్రి వెంకటేశ్వర్ రావు	ఇం నెం. 3-61/1, వెంకటాపురం రోడ్డు, వేంసూర్, కందుకూరు, ఖమ్మం, ఆంధ్రప్రదేశ్-507164.	16/03/2024	68,767.7
వేలం తేదీ : 29.07.2024 న మొ. 03.00 గంటలకు						
ఎటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయబడుతున్న బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.						
సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కూల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్						